
CORTES GENERALES
DIARIO DE SESIONES DEL

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

COMISIONES

Año 2018 XII LEGISLATURA Núm. 593 Pág. 1

ECONOMÍA Y EMPRESA
PRESIDENCIA DEL EXCMO. SR. D. MANUEL BLASCO MARQUÉS 

VICEPRESIDENTE SEGUNDO

Sesión núm. 28

celebrada el jueves 13 de septiembre de 2018

Página

ORDEN DEL DÍA:

Inclusión en el orden del día:

— Elección de la Vicepresidencia Primera de la Mesa. (Número de expediente 
041/000012)  .......................................................................................................................... 2

Elección de vacantes. Mesa Comisión:

— Elección de la Presidencia de la Mesa. (Número de expediente 041/000012)  ............... 2

— Elección de la Vicepresidencia Primera de la Mesa. (Número de expediente 
041/000012)  .......................................................................................................................... 2

— Elección de la Secretaría Segunda de la Mesa. (Número de expediente 041/000012)  .... 2

cv
e:

 D
S

C
D

-1
2-

C
O

-5
93



DIARIO DE SESIONES DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS
COMISIONES

Núm. 593 13 de septiembre de 2018 Pág. 2

Se abre la sesión a las tres y cinco minutos de la tarde.

INCLUSIÓN EN EL ORDEN DEL DÍA:

— ELECCIÓN DE LA VICEPRESIDENCIA PRIMERA DE LA MESA. (Número de 
expediente 041/000012).

El señor VICEPRESIDENTE (Blasco Marqués): Se abre la sesión.
Señorías, como se ha comentado antes, se ha producido una alteración del orden del día, ya que ayer 

el vicepresidente primero, Pere Joan Pons, también presentó su renuncia a ocupar la Vicepresidencia 
Primera. ¿Se aprueba dicha alteración por asentimiento? (Asentimiento).

ELECCIÓN DE VACANTES. MESA COMISIÓN:

— ELECCIÓN DE LA PRESIDENCIA DE LA MESA. (Número de expediente 041/000012).

— ELECCIÓN DE LA VICEPRESIDENCIA PRIMERA DE LA MESA. (Número de expediente 041/000012).

— ELECCIÓN DE LA SECRETARÍA SEGUNDA DE LA MESA. (Número de expediente 041/000012).

El señor VICEPRESIDENTE (Blasco Marqués): El primer punto del orden del día es el relativo a la 
elección de la Presidencia, como consecuencia de la renuncia del anterior presidente, don Arturo García-
Tizón. Se ha comunicado a la Mesa que existe consenso a favor de la candidatura de don Cristóbal 
Montoro como presidente de la Comisión. ¿Se aprueba dicha candidatura por asentimiento? 
(Asentimiento).

El segundo punto sería la elección de la Vicepresidencia Primera, para la que el Grupo Socialista 
propone a doña Natalia González Peláez. ¿Queda aprobada dicha propuesta por asentimiento? 
(Asentimiento).

El tercer punto del orden del día es la elección del secretario segundo de la Mesa, debido a la renuncia 
de don Rodrigo Gómez García, que también lo comunicó por escrito. Se propone a don Vicente Ten Oliver 
para que ocupe su lugar como secretario segundo de la Mesa. ¿Se aprueba la propuesta por asentimiento? 
(Asentimiento).

Antes de decirles que vengan a ocupar sus puestos en la Mesa, me gustaría hacer un reconocimiento, 
creo que extensivo de toda la Comisión, hacia el presidente, la vicepresidenta primera y el secretario 
segundo de la Mesa, así como trasladar nuestras felicitaciones a Rodrigo Gómez, que ha sido padre y no 
ha podido asistir a la sesión por haberse acogido a su derecho a disfrutar del permiso por paternidad.

La verdad es que esta ha sido una buena Comisión. Ha intervenido todo el mundo y el presidente ha 
toreado muy bien con los feroces portavoces, por lo que me gustaría que constase en el Diario de 
Sesiones el agradecimiento unánime de la Comisión. A partir de este momento, se incorporan a la Mesa 
los nuevos miembros. (Así lo hacen los nuevos miembros de la Mesa.—Aplausos).

El señor PRESIDENTE (Montoro Romero): Por mi parte, quiero agradecer la confianza, en primer 
lugar, de la dirección del Grupo Parlamentario Popular por la propuesta para ocupar la Presidencia de la 
Comisión de Economía y Empresa. También quiero expresar mi agradecimiento a los miembros salientes, 
especialmente a don Arturo García-Tizón, después de una gran tarea al frente de la Presidencia de la 
anterior Comisión, puesto que esta Comisión es nueva y se adecua a la estructura de Gobierno. Me 
parece un gesto político muy positivo el que realiza y es merecido reconocerlo así, después de realizar 
una tarea excelente. Esta es una Comisión donde lo primero que se me ha trasladado es que hay un 
ambiente de colaboración de fondo. Yo trataré, obviamente, como presidente, de responder a ese espíritu 
y a ese ánimo. Además, quiero agradecer haber llegado a la Presidencia de la Comisión con el 
asentimiento de sus miembros. Esto es un valor también y tengo que agradecer realmente que haya sido 
así, como expresión de la voluntad de los grupos políticos presentes en esta Cámara. Actuaré, en 
consecuencia, en relación con ello sin duda alguna.

Por último, quiero decirles que yo soy nuevo (risas), en esta función, no en otras funciones de la 
Cámara. Jamás había ejercido la Presidencia de la Comisión, pero esta vida es así, va y viene, qué les 
voy a contar. (Risas). Para mí es una tarea donde, desde esa novedad, les voy a pedir colaboración a 
todos. Les voy a pedir que me ayuden, que me ayuden los servicios de la Cámara, que me ayude la 
letrada, que no es nueva precisamente en la Comisión, la conoce muy bien en su funcionamiento y en sus 
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avatares, también en el desarrollo político de nuestro país. En ese terreno, les ofrezco mi mejor disposición 
para que llevemos adelante todo el contenido de esta Comisión, una vez ya resueltos todos los cambios 
y hecha lo que es la configuración del poder político en nuestro país, la posición de cada uno. Espero, por 
tanto, que podamos desarrollar de manera fluida los compromisos, algunos de ellos como la traslación de 
directivas europeas que tienen su plazo ya vencido. Por eso aprovecho esta primera intervención para 
llamarles al ánimo constructivo para que podamos llevar la tarea legislativa lo más ágilmente posible y 
también las otras tareas que iremos definiendo conjuntamente.

Les agradezco, insisto, su confianza en mi persona y yo trataré también de responder a lo que significa 
el depósito de confianza que recibo esta mañana por parte de ustedes.

Muchas gracias. (Aplausos).
Se levanta la sesión.

Eran las tres y quince minutos de la tarde.
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